

## ರಾಜನ ಪ್ರೇಮ ಗೀತೆ



ಸಬ್ಲತ್ತಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : ಈ ವಾರದ ಪಾಠದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ ಆದಿಕಾಂಡ ಓದಿರಿ: 2:7; 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 7:3-5; ಯೋಹಾನ್ 17:3, 1 ಯೋಹಾನ್ 1:9, ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 1:24-27, ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 5:24.

ಸ್ಮರಣವಾಕ್ಯ : ನಿನ್ನ ಹೃದಯದ ಮೇಲೆ ನಿನ್ನ ಕೈಯಲ್ಲಿ, ನನ್ನನ್ನು ಮುದ್ರೆಯನ್ನಾಗಿ ಧರಿಸಿಕೋ. ಪ್ರೀತಿಯು ಮರಣದಷ್ಟು ಬಲವಾಗಿದೆ (ಪ್ರೀತಿಯ ದ್ರೋಹದಿಂದ ಹುಟ್ಟುವ) ಮತ್ತರವು ಪಾತಾಳದಷ್ಟು ಕ್ರೂರ ಅದರ ಜ್ವಾಲೆಯು ಬೆಂಕಿಯ ಉರಿ, ಅದು ಯೆಹೋವನ ರೋಷಾಗ್ನಿಯು. ಪರಮಗೀತೆ 8:6.

ಜೀವನದ ಋತುವಿನ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ, ಹೆಚ್ಚಾದದರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಮದುವೆ ಮತ್ತೆ ಎಲ್ಲರೂ ಮದುವೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಯಾರು ಆಗುವರೋ ಮದುವೆಯು ವಿಶೇಷ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು, ವಿಶೇಷ ಆಶೀರ್ವಾದಗಳನ್ನು ಸಹ ತರುತ್ತವೆ. ಆ ಆಶೀರ್ವಾದಗಳ ನಡುವೆ ಲೈಂಗಿಕತೆ ಅದ್ಭುತ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ಉಡುಗೊರೆ, ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಎಂತಹ ಶಕ್ತಿಯುತ ಪ್ರೀತಿ ಇರಬಹುದು. ಜನಪ್ರಿಯ ಅಭಿಪ್ರಾಯಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಸತ್ಯವೇದ ಲೈಂಗಿಕತೆಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿಲ್ಲ. ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ಮಾನವರಿಗೆ ಕೊಟ್ಟ ಅದ್ಭುತ ಕೊಡುಗೆಯು ದುರ್ಬಳಕೆಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿದೆ. ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಪರಮಗೀತೆ ಪುಸ್ತಕ, ಚಿಕ್ಕದಾದ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಯಶಃ ಸತ್ಯವೇದದಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠವಾಗಿ ಓದಲಾದ ಪುಸ್ತಕಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ಶೂಲೇಮಿನ ಯೌವನಸ್ಥ ವಧು ಮತ್ತು ಅವಳ ಪ್ರೇಮದ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪ್ರೇಮಿಯ

ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ. ಅದು ರಾಜ ಸೋಲೋಮೋನನೇ ಎಂದು ನಂಬಲಾಗಿದೆ. ಪುಸ್ತಕವು ಮಾನವನ ಆತ್ಮೀಯತೆಯ ರಹಸ್ಯಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಮದುವೆಯಲ್ಲಿ ದಂಪತಿಗಳ ಪ್ರೀತಿಯ ಆನಂದವನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸುತ್ತದೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಪರಮಗೀತ ಮೇಲಿಂದ ಮೇಲೆ ದೇವರು ಮತ್ತು ದೇವಜನರ ಅಥವಾ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮತ್ತು ಸಭೆಯ ಸಂಬಂಧದ ಸಂಕೇತವೆಂದು ಪರೋಕ್ಷ ಕಥೆಯಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಮೊದಲನೆಯದಾಗಿ ಪುರುಷ ಮತ್ತು ಮಹಿಳೆಯ ನಿಜವಾದ ಮನುಷ್ಯ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ಒಂದು ಪ್ರೇಮ ಕವಿತೆಯಾಗಿದೆ.

ಈ ವಾರ ನಾವು ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರಿಸಲಾದ ಮದುವೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನೋಡೋಣ.

\* ಮೇ 11ರ ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಸಿದ್ಧತೆಗೆ ಈ ವಾರದ ಪಾಠವನ್ನು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿರಿ.

ಭಾನುವಾರ

ಮೇ 5

### ಅವಿಭಾಜ್ಯ ಜೀವನ

ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಾಕ್ಯ ವೃಂದಗಳನ್ನು ಆದರಿಸಿ ನೀವು ಹೇಗೆ ಮಾನವನ ದೇಹವನ್ನು ಸತ್ಯವೇದದ ದೃಷ್ಟಿಕೋನದಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸುತ್ತೀರಿ? ಆದಿಕಾಂಡ 2:7; ಕೀರ್ತನೆಗಳು 63:1; 84:2; 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 6:19, 20; 1 ಥೆಸಲೋನಿಕದವರಿಗೆ 5:23.

ಕೆಲವು ಧರ್ಮಗಳು ದ್ವೈತವಾದದಲ್ಲಿ ಭರವಸೆವಿಡುತ್ತವೆ. ತತ್ವಶಾಸ್ತ್ರವು ಮಾನವನ ದೇಹವನ್ನು ಆತ್ಮದ ಜೀವನ ಸಮಸ್ಯೆಯಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ. ಅಂದರೆ "ಆತ್ಮ" ಒಳ್ಳೆಯದು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದಾಗ ದೇಹವನ್ನು ಕೆಟ್ಟದ್ದು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರದಲ್ಲಿ ಹೇಗಾದರೂ ಮಾನವನ ದೇಹವು ಲೈಂಗಿಕ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಅವಿಭಾಜ್ಯವಾಗಿದೆ. ಜೀವ "ದೇಹ" ಮತ್ತು "ಆತ್ಮ"ವಾಗಿದೆ (ಆದಿಕಾಂಡ 2:7ನ್ನು ನೋಡಿರಿ). ಕೀರ್ತನೆಗಾರನು ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿ ದೇವರಿಗೆ ಆರಾಧನೆಯಲ್ಲಿ ಒಪ್ಪಿಸಿಕೊಡುತ್ತಾನೆ (ಕೀರ್ತನೆಗಳು 63:1, 84:2). ಒಟ್ಟಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಪರಿಶುದ್ಧಗೊಳಿಸಬೇಕು. ದೇವರು ಸಂಕಲ್ಪಿಸಿದ್ದ ಪರಿಶುದ್ಧ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮಾನವನ ದೇಹದ ಸ್ವಷ್ಟವಾದ ನೋಟ, ಲೈಂಗಿಕ ಸಂಬಂಧಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪರಮಗೀತ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಫಲಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ವಚನಗಳು ಶರೀರ ವಿನ್ಯಾಸವನ್ನು ಹೇಗೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುತ್ತದೆ? ಪರಮಗೀತೆ 1:2,13; 2:6; 5:10-16; 7:1-9.

ಈ ಪವಿತ್ರ ವಾಕ್ಯದ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಮಾನವ ದೇಹವನ್ನು ಪ್ರಶಂಸಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ವಿವಾಹಿತ ಪ್ರೇಮದ ದೈಹಿಕ ಅಂಶಗಳು ತೊಡಕಲ್ಲ. ಪೂರ್ಣಶ್ರೇಣಿಯ ಭಾವನೆಗಳನ್ನು ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಬಲ ಲೈಂಗಿಕ ನಿಷೇಧಗಳು ಅನೇಕ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯಲ್ಲಿ ವಿಶಿಷ್ಟವಾಗಿ ಕಂಡುಬರುತ್ತವೆ. ಮದುವೆಯಾದ ಜೋಡಿಗಳು ಆಗಾಗ್ಗೆ ತಮ್ಮ ನಿಕಟ ಜೀವನದ ಬಗ್ಗೆ ಆರೋಗ್ಯಕರ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕ ನಡೆಸಲು ಕಷ್ಟಕರವಾಗಿ ಕಾಣುತ್ತಾರೆ. ಅಂತೆಯೇ ಕ್ರೈಸ್ತರ ಮನೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕಲಿಯುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಖರ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಯೋಜಿಸಬಹುದು. ಲೈಂಗಿಕತೆಯೊಂದಿಗಿನ ಸತ್ಯವೇದದ ಮುಕ್ತತೆಯು ಜನರನ್ನು ಈ ವಿಷಯದೊಂದಿಗೆ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಮಟ್ಟದ ಸುಖಕ್ಕೆ ಕರೆದಿದೆ, ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ದೊರೆತ ಒಂದು ದೊಡ್ಡ ಮಟ್ಟದ ಸುಖಕ್ಕೆ ಕರೆದಿದೆ. ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನಿಂದ ದೊರೆತ ಒಂದು ಮಹಾನ್ ಉಡುಗೊರೆಯ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಜೀವನದ ಈ ಪ್ರಮುಖ ಅಂಶವನ್ನು ಗೌರವ ಮತ್ತು ಘನತೆಯೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಲೈಂಗಿಕತೆಯನ್ನು ಏನೂ ಇಲ್ಲದಂತೆ ಆದರೆ ಕೀಳು ಮಾಡುವ ಪ್ರಾಣಿ ತರಹದ ಕಾಮವಿಕಾರದಂತೆ ಮಾಡುವ ಅಥವಾ ತುಸು ಅವಮಾನಕರವಾಗಿ ಬದಲಿಸಿದ್ದರ ಕುರಿತು ಎಂದೂ ಮಾತನಾಡಬಾರದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಮತ್ತು ನೈತಿಕ ಶಕ್ತಿಗಳ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ನಮ್ಮನ್ನು ನಾವೇ ಹೇಗೆ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು? ಎರಡೂ ಅತಿರೇಕಗಳೂ ತಪ್ಪು ಎಂದೂ ಸತ್ಯವೇದವು ನಮಗೆ ಹೇಗೆ ತೋರಿಸುತ್ತದೆ?

ಸೋಮವಾರ

ಮೇ 6

### ಪ್ರೇಮಿಗಳ ಪ್ರೇಮಗೀತೆ

ಪರಮಗೀತದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಿದ ಪ್ರೀತಿಯ ವಿವಿಧ ಅಂಶಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿ. ಪರಮಗೀತೆ 1:2, 13; 2:10-13, 16; 3:11; 4:1-7; 5:16; 6:6; 7:1-9; 8:6,7.

ಪರಮಗೀತವು ಸ್ನೇಹಿತರು ಹೇಗೆ ಸಮಯವನ್ನು ಕಳೆಯುತ್ತಾರೆ. ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಸಂವಹನ ನಡೆಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಪರಸ್ಪರವಾಗಿ ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಪರಮಗೀತದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಒಳ್ಳೆಯ ಸ್ನೇಹಿತರು ವಿವಾಹವಾದ ಸಂಗಾತಿಗಳಾಗುತ್ತಾರೆ. "ಇವನೇ ನನ್ನ ಸ್ನೇಹಿತನು" (ಪರಮಗೀತ 5:16) ಎಂದು ಪತ್ನಿ ಘೋಷಿಸುತ್ತಾರೆ. ಸ್ನೇಹಿತ ಎಂಬ ಪದವು ಲೈಂಗಿಕ ಸಹಭಾಗಿತ್ವವನ್ನು ಪದಚ್ಯುತಿಗೊಳಿಸದೆಯೇ ಸಹಾಯಾರ್ಥ ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಸಂಗಾತಿಯು ಪ್ರಿಯ ಸ್ನೇಹಿತರಾಗಿರುವುದು ಗಂಡ ಅಥವಾ ಹೆಂಡತಿಗೆ ಸಂತೋಷವಾಗುತ್ತದೆ.

ಕವಿತೆಯ ಮೂಲಕ ನಿಕಟ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯ ಸನ್ನೆಗಳು ಬಲವಾದ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತವೆ. ದೈಹಿಕ ಮತ್ತು ಭಾವನಾತ್ಮಕ ಸಂತೋಷವು ಪುರುಷ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀಯರಲ್ಲಿ ಪರಸ್ಪರವಾಗಿ ಕಂಡುಬರುತ್ತದೆ. ಪ್ರಯಣ ಪ್ರೇಮದ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಅನ್ಯೋನ್ಯತೆಗಳು ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿದೆ. ಸಂಗಾತಿಯರಿಗೆ ಪರಸ್ಪರ ಒಬ್ಬರಿಗೊಬ್ಬರು ಮದುವೆಯ ಸಂಕೋಲೆಯಲ್ಲಿ ಹತ್ತಿರವಾಗಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುವುದು ಸಂಗಾತಿಯರು ತಮ್ಮ ಹೃದಯಗಳಲ್ಲಿ ದೈವಿಕ ಪ್ರೀತಿಯ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತರಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಅವರ ಮಾನವ ಪ್ರೀತಿಯು "ಸಂಸ್ಕರಿಸಿದ ಮತ್ತು ಶುದ್ಧೀಕರಿಸಿದ ಮೇಲೆತ್ತಿದ ಮತ್ತು ಉದಾತ್ತಗೊಳಿಸುವಂತಿದೆ" - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ದಿ ಅಡ್ವೆಂಟಿಸ್ಟ್ ರೋಮ್, ಪುಟ 99.

ಈ ವಾಕ್ಯಗಳು ಪ್ರೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಮಹತ್ತರವಾದ ಆಲೋಚನೆಗಳನ್ನು ಕೂಡಾ ತಿಳಿಸುತ್ತವೆ. ನಿಜವಾದ ಪ್ರೀತಿ ಆದರೂ ಮಾನವನ ಹೃದಯಕ್ಕೆ ನೈಸರ್ಗಿಕವಲ್ಲ; ಅದು ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿದೆ (ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 5:5). ಅಂತಹ ಪ್ರೀತಿಯು ಗಂಡ ಮತ್ತು ಹೆಂಡತಿಯ ಶಾಶ್ವತ ಸಂಯೋಗದಲ್ಲಿ ಬಂಧಿಸುತ್ತದೆ. ಇದು ಯುವಕರಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯ ಒಂದು ಅರ್ಥವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಪೋಷಕ-ಮಗುವಿನ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ತುಂಬಾ ಹತಾಶವಾಗಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಇದು ಕ್ರಿಸ್ತನ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಾದಿಗಳನ್ನು ಬೆಸೆಯುವ ತನ್ನನ್ನೇ ಕೊಡುವ ಪ್ರೀತಿಯಾಗಿದೆ. ಪರಮಗೀತವು ನಮ್ಮ

ಸಂಗಾತಿಯೊಂದಿಗಿನ ನಮ್ಮ ಸಂಬಂಧಗಳಲ್ಲಿ ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರೇಮವನ್ನು ಮಾಡಲು ಕರೆಯುತ್ತದೆ.

ನಾವು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ಹೊಂದಬಹುದಾದ ಈ ರೀತಿಯ ಆತ್ಮೀಯತೆಯನ್ನು ಈ ರೀತಿಯ ಆತ್ಮೀಯತೆಯು ತನ್ನದೇ ಆದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹೀಗೆ ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ? ಯಾವ ಕೆಲವು ಸಮಾನಾಂತರಗಳನ್ನು ಒಬ್ಬರು ಸೆಳೆಯಬಹುದು (ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸಮಯ ಕಳೆಯುವುದು, ನಮ್ಮನ್ನು ನಾವೇ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಕೊಡುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ)? ಇತರ ಯಾವ ಸಮಾನಾಂತರಗಳು ಇವೆ?

ಮಂಗಳವಾರ

ಮೇ 7

### ಪ್ರೀತಿಯ ಜ್ಞಾನ

ಹಲವರು ಪರಮಗೀತದಲ್ಲಿ "ಏದೇನ್‌ಗೆ ಹಿಂತಿರುಗು" ಎಂಬ ವಿಷಯವನ್ನು ನೋಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ ವಿವರಿಸಲಾದ ಈ ದಂಪತಿಗಳು ಮೊದಲ ಪುರುಷ ಮತ್ತು ಮೊದಲ ಮಹಿಳೆಯಲ್ಲ, ಈ ಕವಿತೆಯು ಆರಂಭಿಕ ಉದ್ಯಾನವನವನು ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಡುವುದಕ್ಕೆ ಕರೆಯುತ್ತದೆ. ಅವರು "ಒಂದೇ ಶರೀರವಾಗಿರುವರು" ಎಂಬುದು ದೇವರ ಯೋಜನೆಯಾಗಿತ್ತು (ಆದಿಕಾಂಡ 2:24,25). ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾದ ರೂಪಕಗಳು ಮತ್ತು ಚಿಹ್ನೆಗಳ ಮೂಲಕ ಕಡೆಯವರೆಗೂ ಚಿತ್ರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ವಿವಾಹಿತ ದಂಪತಿಗಳ ನಿಕಟ ಜೀವನದಲ್ಲಿರುವ ಅನ್ಯೋನ್ಯ ವಚನ ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ಪರಮಗೀತ ಹೇಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸುತ್ತದೆ? ಪರಮಗೀತ 4:7; 5:1, 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 7:3-5 ವಚನಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಪೌಲನ ಸೂಚನೆಗಳು ಹೇಗೆ ಸಮಾನರೂಪವಾಗಿದೆ?

ಸೊಲೋಮೋನನು "ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಬಾ" ಎಂದು ಅವಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಾನೆ. ಅವನ ವಧು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುತ್ತಾಳೆ. ನಂತರ ಅವಳು "ನನ್ನ ಪ್ರಿಯನು ತನ್ನ ತೋಟಕ್ಕೆ ಬರಲಿ" ಎಂದು ಅವನನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಾಳೆ (ಪರಮಗೀತ 4:16). ಅವನು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುತ್ತಾನೆ (ಪರಮಗೀತ 5:11). ಈ ನಿಕಟವಾದ ನಿಲುವಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಶಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಕುಶಲತೆಯಿಲ್ಲ ಎಂದು ಗ್ರಂಥವು ಇಲ್ಲಿ ಬೋಧಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರೂ ಸಂಗಾತಿಯರು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಪ್ರವೇಶಿಸುತ್ತಾರೆ. "ನನ್ನ ತೋಟ" "ಅವರ ತೋಟ".

"ಸೋಲೋಮೋನನು" ಮತ್ತು "ಶೂಲೇಮಳು" ಇಬ್ಬರೂ ಪದ ಶಾಲೋಮ್, "ಶಾಂತಿ" ಅಥವಾ "ಪರಿಪೂರ್ಣತೆ"ಯಿಂದ ಹುಟ್ಟಿದ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಅವರ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯನ್ನು ಪರಸ್ಪರ ಹೊಂದಿದೆ (ಪರಮಗೀತೆ 4:1-5; 5:10-16). ಆದಾಗ್ಯೂ ಜೋಡಿ ಸಾಲುಗಳು ಮತ್ತು ವಾಕ್ಯಗಳು ಕವನಾತ್ಮಕ ಶೈಲಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿನ ಸಮತೋಲನ ರುಜುವಾತು ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಭಾವ ಎನ್ನಿನಿಯನು ನನ್ನವನೇ ನಾನು ಅವನವಳೇ (ಪರಮಗೀತೆ 2:16). ಏದೇನಿನ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸುತ್ತಿದೆ. "ಈಗ ಸರಿ ಈಕೆಯು ನನ್ನ ಎಲುಬುಗಳಿಂದ ಬಂದ ಎಲುಬೂ ನನ್ನ ಮಾಂಸದಿಂದ ಬಂದ ಮಾಂಸವು ಆಗಿದ್ದಾಳೆ" (ಆದಿಕಾಂಡ 2:23).

ದೇವರೊಂದಿಗಿನ ನಮ್ಮ ಸಂಬಂಧದ ಬಗ್ಗೆ ನಮ್ಮ ತಿಳುವಳಿಕೆಯನ್ನು ಸಮೃದ್ಧಿಗೊಳಿಸಲು ವೈವಾಹಿಕ ಸಂಯೋಗದ ವಿವರಣೆಯನ್ನು ಹೇಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ? ಆದಿಕಾಂಡ 4:1-25; 1 ಸಮುವೇಲ 1:19; ಲೂಕ 1:34; ಯೋಹಾನ್ 17:3,1 ಕೊರಿಂಥ 8:3.

ಸತ್ಯವೇದ ನಿಕಟವಾದ ಗಂಡ ಮತ್ತು ಹೆಂಡತಿಯ ಸಂಯೋಗವನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರೀತಿಯ "ಜ್ಞಾನ"ದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಗುಪ್ತ ಆಂತರಿಕವಾದದ್ದನ್ನು ಇತರರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಎರಡು ದೇಹಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ. ಎರಡು ಹೃದಯಗಳನ್ನು "ಒಂದೇ ಮಾಂಸ"ದಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ದೇವರ ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಕೂಡಾ ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರಹಿಸುವ ಕ್ರೈಸ್ತರ ಅನನ್ಯ ಮತ್ತು ನವಿರಾದ ವಿವಾಹ ಜ್ಞಾನಕ್ಕಾಗಿ ಅದರ ಒಡನಾಟದೊಂದಿಗೆ ಬದ್ಧತೆ ಮತ್ತು ಸುತ್ತುವರಿದ ಸಂತೋಷ. ಅತ್ಯಂತ ಭವ್ಯವಾದ ಒಳ ನೋಟವನ್ನು ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರ ನಿಗೂಡತೆ ಆದಾಗ್ಯೂ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮತ್ತು ಸಭೆಯ ಸಂಯೋಗವನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

## ಸರಿಯಾದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರೀತಿ

ಪರಮಗೀತೆ 4:8-5:1 ವನ್ನು ಓದಿರಿ.

ಪರಮಗೀತೆ 4:16 ಮತ್ತು 5:1 ರ ವಚನಗಳು ಈ ಪುಸ್ತಕದ ನಿಜವಾದ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಅದರಂತೆ ಅದರ ಅಂತ್ಯವು ಸೊಲೋಮೋನ ಮತ್ತು ಶೂಲೇಮಳ ಮದುವೆಯಂತೆ ಸರ್ವೋತ್ತಮವಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸೊಲೋಮೋನನು ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಾಕ್ಯವೃಂದಗಳನ್ನು ಯಾವುದಕ್ಕೆ ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತಾನೆ? ಪರಮಗೀತೆ 4:12, 16:5:1; 8:8-10.

ಪರಮಗೀತೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರ ಯೋಜನೆಗಾಗಿ ಜನರು ಮದುವೆಯಾಗುವ ತನಕ ಲೈಂಗಿಕವಾಗಿ ಪರಿಶುದ್ಧರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕೆಲವು ಗ್ರಂಥಗಳಿಂದ ಅತ್ಯಂತ ಬಲವಾದ ಪುರಾವೆಗಳನ್ನು ನಾವು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಅತ್ಯಂತ ಶಕ್ತಿಯುತವಾದ ಶೂಲೇಮಳ ಬಾಲ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಉಲ್ಲೇಖವಾಗಿದೆ. ಅವಳ ಸಹೋದರರು ಆಕೆ "ಕೋಟ6" ಅಥವಾ "ಬಾಗಿಲು" ಎಂದು ಆಶ್ಚರ್ಯಚಕಿತರಾದಾಗ (ಪರಮಗೀತೆ 8:8,9). ಬೇರೆ ಮಾತುಗಳಲ್ಲಿ ಅವಳು ಮದುವೆಯಾಗುವ ತನಕ ಪರಿಶುದ್ಧಳಾಗಿರುತ್ತಾಳೆಯೋ (ಕೋಣೆ) ಅಥವಾ ಸ್ವಚ್ಛಂದರಾಗಿರುತ್ತಾಳೆಯೋ (ಬಾಗಿಲು) ಒಬ್ಬ ವಯಸ್ಕ ಮಹಿಳೆಯಾಗಿ ಅವಳು ತನ್ನ ಪವಿತ್ರತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಗಂಡನಿಗೆ ಶುದ್ಧವಾಗಿದ್ದಾಳೆ ಎಂದು ಅವಳು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತಾಳೆ : "ನಾನು ಕೋಟೆ" (ಪರಮಗೀತೆ 8:10) ವಾಸ್ತವವಾಗಿ, ಆಕೆ ನಮ್ಮ ವಿವಾಹದ ರಾತ್ರಿಯವರೆಗೂ ಇನ್ನೂ ಕನ್ಯೆಯಾಗಿದ್ದಾಳೆಂದು ಹೇಳುವ ಮೂಲಕ "ನನ್ನ ಪ್ರಿಯಳು ನನ್ನ ಮದಲಗಿತ್ತಿಯು ಅಗುಳಿ ಹಾಕಿದ ಉದ್ಯಾನ, ಬೇಲಿಯೊಳಗಿನ ಬುಗ್ಗೆ ಮುಚ್ಚಿ ಮುದ್ರಿಸಿದ ಬಾವಿ ಆಗಿದ್ದಾಳೆ" (ಪರಮಗೀತೆ 4:12) ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸಿದನು. ಅವಳ ಸ್ವಂತ ಅನುಭವದಿಂದ ಪ್ರೀತಿಯ ಮತ್ತು ಮದುವೆಯ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಬಹಳ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಅವಳ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಬಹುದು. ಪರಮಗೀತೆಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ಬಾರಿ

ಶೂಲೇಮಳು ಒಂದು ಗುಂಪಿನ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ "ಯೆರೂಸಲೇಮಿನ ಮಗಳು" ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸುತ್ತಾರೆ. ಉಚಿತ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಪ್ರೀತಿಯ ತೀಕ್ಷ್ಣ ಭಾವೋದ್ರೇಕವನ್ನು ಉದ್ರೇಕಿಸದಿರಲು ಸಲಹೆ ನೀಡುತ್ತಾಳೆ (ಪರಮ ಗೀತ 2:7; 3:5, 8:4). ಅಂದರೆ ಅವರು ಮದುವೆಯ ನಿಕಟ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಅವಳು ಹಾಗೆ ಇರಬೇಕು.

ಕವಿತೆಯಲ್ಲಿ ಎರಡನೇ ಬಾರಿಗೆ ಪ್ರಿಯನು ತನ್ನ ವಧುವನ್ನು ತನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹೊರಗೆ ಬರಲು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಾನೆ (ಪರಮಗೀತ 2:10, 4:8) ವಿವಾಹದ ಮುಂಚೆ ಆಕೆಯು ಅವನ ಆಮಂತ್ರಣವನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ಈಗ ಅವಳೇ ತನ್ನ ಉದ್ಯಾನಕ್ಕೆ ಅವನನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತಿದ್ದಾಳೆ (ಪರಮಗೀತ 4:16). ಅವನು ಸಂತೋಷದಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ (ಪರಮಗೀತ 5:1). ಅವನು ಕೇವಲ ಅವಳ ಸೌಂದರ್ಯಕ್ಕೆ ಆಕರ್ಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿಲ್ಲ.

ಅವಳು ಅವನ ಹೃದಯವನ್ನು ಕದ್ದಿದ್ದಾಳೆ (ಪರಮಗೀತ 4:9). ಅವನು ಅವಳ ಪ್ರೀತಿಯೊಂದಿಗೆ ಅಮಲೇರಿದವನಾಗಿದ್ದಾನೆ (ಪರಮಗೀತ 4:10). ಅವಳು ಅವನಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಬೇರೆ ಯಾರಿಗೂ ಇಲ್ಲ. ಈಗ ಮತ್ತು ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ನನ್ನವಳೇ ಎಂದು ಅವನು ಉತ್ಸುಕನಾಗಿದ್ದಾನೆ : "ನನ ಪ್ರಿಯಳು ನನ್ನ ಮದಲಗಿತ್ತಿಯು ಅಗುಳಿ ಹಾಕಿದ ಉದ್ಯಾನ, ಬೇಲಿಯೊಳಗಿನ ಬುಗ್ಗೆ, ಮುಚ್ಚಿ ಮುದ್ರಿಸಿದ ಬಾವಿ ಆಗಿದ್ದಾಳೆ" (ಪರಮಗೀತ 4:12). ಈ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಮಹಿಳೆಗೆ ತನ್ನ ಸಂಯೋಗದಲ್ಲಿ ವಾಗ್ದಾನದ ದೇಶ ತಲುಪುತ್ತಿದ್ದಂತೆಯೇ ಅವನು ಅವಳನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ. "ನಿನ್ನ ತುಟಿಗಳು ಜೇನುಗರೆಯುತ್ತವೆ; ಜೇನೂ ಹಾಲೂ ನಿನ್ನ ನಾಲಿಗೆಯೊಳಗಿವೆ" (ಪರಮಗೀತ 4:11).

ತಮ್ಮ ಲೈಂಗಿಕತೆಯ ಭಾವದಲ್ಲಿ ಅವರ ತಪ್ಪು ಆಯ್ಕೆಗಳಿಗೆ ವಿಷಾದಿಸುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಯಾವ ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿ ಇದೆ? 1 ಯೋಹಾನ್ 1:9ನ್ನು ಕೀರ್ತನೆಗಳು 103:12; ಯೆಶಾಯ 55:7; ಯೋಹಾನ್ 8:11ಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿರಿ.



## ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದು

ಪುರುಷ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀಯರ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಮಾನವಕುಲವನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವಲ್ಲಿ ದೇವರು ವಿಶೇಷ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರು (ಆದಿಕಾಂಡ 1:26-28). ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಆತನ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾಗ, ಎರಡು ಲಿಂಗಗಳು ಅಭಿಮುಖವಾಗಿ "ಒಂದೇ ಶರೀರ"ದಲ್ಲಿ ಸೇರುವುದರಿಂದ ಮದುವೆಯು ವಿಶೇಷ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ತ್ರೈಯೇಕತ್ವದ ಐಕ್ಯತೆಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ. ಪುರುಷ ಮತ್ತು ಸ್ತ್ರೀಯರ ಸಂಯೋಗವು ಹೊಸ ಜೀವನವನ್ನು ಹುಟ್ಟುಹಾಕಲು ಮತ್ತು ದೈವ ಸ್ವರೂಪದ ಮಾನವನ ಮೂಲ ಉತ್ಪತ್ತಿಯ ಭಾವವನ್ನು ಕೂಡ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ಯೋಜನೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿಲ್ಲದ ಲೈಂಗಿಕ ಆಚರಣೆಗಳಿಗೆ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರವು ಯಾವ ಮನೋವೃತ್ತಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ? ಯಾಜಕಕಾಂಡ 20:7-21; ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 1:24-27, 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 6:9-20.

ಮನುಷ್ಯನಲ್ಲಿ ದೇವರ ಸ್ವರೂಪವನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವ ಅಥವಾ ಬದಲಾಯಿಸುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರವು ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತದೆ. ಕೆಲವು ಲೈಂಗಿಕ ಅಭ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಮಿತಿಯಿಂದ ಇರಿಸುವ ಮೂಲಕ ದೇವರು ತನ್ನ ಜನರನ್ನು ಲೈಂಗಿಕತೆಯ ಸರಿಯಾದ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮಾಡುತ್ತಾನೆ. ಮಾನವನ ಅನುಭವವು ದೇವರ ಆಜ್ಞೆಗಳಿಂದ ಮುಖಾಮುಖಿಯಾದಾಗ ಆತ್ಮವು ಪಾಪದ ಅಪರಾಧಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಬಿದ್ದುಹೋದ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಲೈಂಗಿಕತೆ ಮತ್ತು ಇತರ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನವನ್ನು ಕ್ರೈಸ್ತ ಭಕ್ತರಿಗೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ? ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ 8:1-14; 1 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 6:15-20; 2 ಕೊರಿಂಥ 10:5; ಗಲಾತ್ಯದವರಿಗೆ 5:24; ಕೊಲೆಸ್ಸೆಯವರಿಗೆ 3:3-10; 1 ಥೆಸಲೋನಿಕದವರಿಗೆ 5:23, 24.

ಕ್ರಿಸ್ತನ ಬರೋಣದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಪಾಪದ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಯನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅವರು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಶಿಲುಬೆಯ ಮರಣದ ಮೂಲಕ ಪಾಪಕ್ಕೆ

ಸತ್ತವರಾಗಿ ಮತ್ತು ಆತನ ಪುನರುತ್ಥಾನದ ಮೂಲಕ ಆತನಲ್ಲಿ ಜೀವಿತರಾಗಿ, ನಂಬಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಎಡಬಿಡದ ಪ್ರಾರ್ಥನೆ, ಕಾವಲುಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಆತ್ಮದ ಶಕ್ತಿಯ ಮೂಲಕ ಅವರು ತಮ್ಮ ಪಾಪ ಸ್ವಭಾವವನ್ನು ಶಿಲುಬೆಗೇರಿಸಲ್ಪಟ್ಟಂತೆ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿ ಮತ್ತು ತಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆಗಳಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್ತನಿಗೆ ವಿಧೇಯರಾಗಬೇಕೆಂದು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಅವರು ತಮ್ಮ ದೇಹ ಮತ್ತು ಲೈಂಗಿಕತೆಯನ್ನು ದೇವರ ಮೇಲಿನ ಮಾಲೀಕತ್ವಕ್ಕೆ ಒಪ್ಪಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರು ಆತನ ದೈವಿಕ ಯೋಜನೆಯಂತೆ ಉಪಯೋಗಿಸುತ್ತಾರೆ. ಪಾಪಕ್ಕಾಗಿ ಪಶ್ಚತ್ತಾಪ ಪಡುವವರನ್ನು ದೇವರು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತಾನೆ (1 ಯೋಹಾನ್ 1:9). ಸ್ವೇಚ್ಛಾಚಾರದಲ್ಲಿ ಮುಂಚೆ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಸುವಾರ್ತೆಯು ಶಕ್ತಿಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಲೈಂಗಿಕ ಪಾಪದ ಚಟುವಟಿಕೆಯು ಭಕ್ತಾದಿಗಳ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದ ಭಾಗವಾಗಿದೆ. ಪಾಪದ ವಿಸ್ತಾರತೆಯಿಂದಾಗಿ ಮನುಕುಲದಲ್ಲಿ ಪಾಪವು ಲೈಂಗಿಕತೆಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲಾಯಿತು. ಕೆಲವರು ಮಾನವನ ಅನುಭವ ವಿಷಯಾಂಶದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಪುನಃಸ್ಥಾಪನೆಯನ್ನು ತಿಳಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿರಬಹುದು. ಕೆಲವು ಉದಾಹರಣೆಗಳು ದೇವರ ವಾಕ್ಯದಿಂದ ನಿಷೇಧಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಯಾವುದೇ ಲೈಂಗಿಕ ಸಂಬಂಧಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಬದಲಾಗಿ ಅವಿವಾಹಿತ ಜೀವನವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬಹುದು.

ನಾವು ಒಂದು ಸಭೆಯಂತೆ ಹೇಗೆ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಬೇಕು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಸಲಿಂಗಕಾಮಿಗಳು? ಅವರ ಲೈಂಗಿಕ ದೃಷ್ಟಿಕೋನದ ಬಗ್ಗೆ ತನ್ನದೇ ಆದ ಧೋರಣೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಪ್ರಭಾವಿಸಬೇಕು?

**ಶುಕ್ರವಾರ**

**ಮೇ 10**

ಮುಂದಿನ ಆಲೋಚನೆ : "ಮದುವೆಯು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಆಶೀರ್ವಾದವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿತು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಪವಿತ್ರ ಸಂಸ್ಕಾರ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಯಿತು. ನಿಜವಾದ ಧರ್ಮಕರ್ತನ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಪವಿತ್ರ ವಿವಾಹದಲ್ಲಿ ಸ್ತ್ರೀ ಮತ್ತು ಪುರುಷರು ಒಗ್ಗೂಡಬೇಕೆಂದು ದೇವರು ಪ್ರತಿಷ್ಠಿಸಿದನು. ಕಿರೀಟಧಾರಣೆಯ ಗೌರವದೊಂದಿಗೆ ಕುಟುಂಬಗಳನ್ನು

ಎಬ್ಬಿಸುವುದು ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿನ ಕುಟುಂಬದ ಸಂಕೇತಗಳಾಗಿವೆ. ಆತನ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್ತನು ತಾನು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ಸಂಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ನೀಡಿದರು. ಅದು ಏದೆನಿನಲ್ಲಿಯೇ ಮಂಜೂರಾಗಿತ್ತು. ಹೀಗೆ ಆತನು ಮದುವೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಘೋಷಿಸಿದ ಹಾಗೂ ಶುದ್ಧತೆ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರತೆ, ಸತ್ಯ ಮತ್ತು ನೀತಿಯೊಂದಿಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡಾಗ ಆ ಮದುವೆ ಮಾನವ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ನೀಡಿದ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಆಶೀರ್ವಾದಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ" - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್ ಡಾಟರ್ಸ್ ಆಫ್ ಗಾಡ್, ಪುಟಗಳು 180-181.

ಪರಮಗೀತವು ತೋರಿಸಿದಂತೆ ಲೈಂಗಿಕ ಪ್ರೀತಿಯು ಮದುವೆಯಲ್ಲಿ ಅದ್ಭುತವಾದ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಶಾಶ್ವತವಾದ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಬಾಹ್ಯ ಸೌಂದರ್ಯ ಮತ್ತು ದೈಹಿಕ ಸಂತೋಷದ ಮೇಲೆ ಸರಳವಾಗಿ ಆಧರಿಸಿರಬಾರದು. ನಮ್ಮ ದೇಹದ ವಯಸ್ಸು ಮತ್ತು ಶಿಥಿಲವಾದ ಮತ್ತು ಆಹಾರದ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಮಾಣವಿಲ್ಲ. ವ್ಯಾಯಾಮ ಅಥವಾ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಸರ್ಜರಿಗಳು ಕೃತಕಾಂಗ ಜೋಡಣೆಯ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನಮ್ಮನ್ನು ಎಂದೆಂದಿಗೂ ಪ್ರಾಯದವರಾಗಿ ಕಾಣುವಂತೆ ಇರಿಸುತ್ತದೆ. ಸೊಲೋಮೋನನ ಮತ್ತು ಶೂನೇಮಳ ಮದುವೆಯು ಜೀವಿತಾವಧಿಯದ್ದು ಮತ್ತು ವಚನಬದ್ಧ ಸಂಬಂಧವಾಗಿದೆ. ಮೂರು ಬಾರಿ ಅವರು ಪರಸ್ಪರ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೃಢಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ (ಪರಮಗೀತ 2:16; 6:3, 7:10). ಇದು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಪರಸ್ಪರ ಮಾಲೀಕತ್ವವನ್ನು ಗುರುತಿಸಿತ್ತು (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 5:21, 33ರ ಜೊತೆ ಹೋಲಿಸಿರಿ). ಎರಡನೇ ಬಾರಿಗೆ ಅವಳು ತನ್ನ ಅಧೀನತೆಯನ್ನು ದೃಢೀಕರಿಸುವ ಆದೇಶಕ್ಕೆ ತಿರುಗಿಕೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ (ಎಫೆಸ 5:22-23). ಮೂರನೇ ಬಾರಿಗೆ ಅದು ಅವಳ ಮೇಲಿನ ತನ್ನ ಬಯಕೆಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತದೆ. (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 5:24-32 ಸಹ ನೋಡಿರಿ). ಈ ರೀತಿಯ ಪ್ರೀತಿ ಮುಳುಗುವುದಿಲ್ಲ (ಪರಮಗೀತ 8:7). ಅದು ಒಂದು ಮುರಿಯಲಾಗದಂತಹ ಮುದ್ರೆ (ಪರಮಗೀತ 8:6).

## ಚರ್ಚಿಸಬೇಕಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು

1. ಸೊಲೊಮೋನನು ತನ್ನ ಹೆಂಡತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ವರ್ಣಿಸಿದ್ದು ಹೇಗೆ ಪರಿಪೂರ್ಣವಾದುದು (ಪರಮಗೀತೆ 4:1-5; 6:8 ಮತ್ತು 7:1-9). ಆದಾಮನು ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಹವ್ವಳನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಅವನ ಮುಖಭಾವವನ್ನು ಹೋಲಿಸಿ ನೋಡಿದಿರಾ? (ಆದಿಕಾಂಡ 2:23). ಗಂಡಂದಿರು ತಮ್ಮ ಹೆಂಡತಿಯರೊಂದಿಗೆ ಹೇಗೆ ಸಂಬಂಧ ಹೊಂದಬೇಕು? (ಎಫೆಸದವರಿಗೆ 5:28,29).
2. ಪರಮಗೀತೆ ಪುಸ್ತಕದಲ್ಲಿ ದೇವರು ಮತ್ತು ಆತನ ಜನರು ಅಥವಾ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮತ್ತು ಆತನ ಸಭೆಯ ನಡುವೆ ಇರುವ ಸಂಬಂಧದ ಸಾಂಕೇತಿಕ ನಿರೂಪಣೆಯನ್ನು ಕೆಲವರು ನೋಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಒಬ್ಬರು ಹೆಚ್ಚಾದ ಸಾಂಕೇತಿಕ ನಿರೂಪಣೆ ಮಾಡದಂತೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಇರಬೇಕು. ಈ ಇಬ್ಬರ ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧದ ಯಾವ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ದೇವರೊಂದಿಗಿನ ನಮ್ಮ ಸಂಬಂಧಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಬಹುದು? ಯೆಶಾಯ 54:45; ಯೆರೆಮೀಯ 3:14; 2 ಕೊರಿಂಥದವರಿಗೆ 11:2 ಸಹ ಹೋಲಿಸಿರಿ.
3. ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿಗಳು 31:26; ಪರಮಗೀತೆ 5:16 ಮತ್ತು ಜ್ಞಾನೋಕ್ತಿ 25:11 ಓದಿರಿ. ನಮ್ಮ ಮಾತುಗಳಿಂದ ಹರಿದುಹಾಕುವುದು ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ಸಂಗಾತಿಯನ್ನು ಬೆಳೆಸುವುದು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಮದುವೆಯನ್ನು ದುರ್ಬಲಗೊಳಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಬಲಪಡಿಸುವುದು ಎಷ್ಟು ಮುಖ್ಯ? ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಚನಗಳನ್ನು ಮುಂದಿನ ಉದಾಹರಣೆಗಳಾಗಿ ಬಳಸಿ ಯಾಕೋಬ 1:26, 3:5-11.

